

太原市万柏林区光华实验小学

入学通知书领取活动丰富多彩



近日,太原市万柏林区光华实验小学一年级新生入学通知书开始发放,该校入学通知书领取活动丰富,仪式感满满。

当天,陆续有一年级新生在家长的陪同下,有序进入学校领取入学通知书。不少家长驻足教学楼走廊,欣赏墙壁上一顶顶创

意草帽描绘出的光华少年的多彩实践。

领取入学通知书的路上,孩子们需要跨越八道“龙门”,分别是“生活自理”“行为自律”“学习自觉”“善于思考”“懂得倾听”“学会欣赏”“阳光自信”“健康成长”,光影长廊里气球

鲜花之路为他们绽放,光华校园中丰富多彩课程也将伴随他们成长。

孩子们由家长陪同前往固定地点排队,负责审核报名的老师与儿童、家长亲切问候,报名秩序井然,气氛轻松愉快。学生和家领取到了神秘的通知书和沉甸甸的大礼包,满载着梦想从这里启航。

“高颜值,有内涵,未来蓝,荣耀金,寓意着希望孩子们在光华发现自己,开启光华之旅的第一课,去寻找成长印记。”该校教师这样解读“会说话”的通知书。当天,该校还设置了打卡点,孩子们纷纷与展板合影留念。孩子们还参观了明亮的教室、宽阔的操场,多元的展厅,领取了漂亮的校服,有的孩子不由自主发出感叹:“原来小学的一切都这么不一样!”

一位家长肯定地说道:“孩子的第一份入学通知书,开启的瞬

间是满眼的惊艳,这不仅仅是仪式感的体验,更多表达的是优质教育的理念,更深层体会的是名校管理的前沿。”

光华教师深情表示:“此次入学通知书的领取工作是整个教职工团队周密部署、通力协作的结果。一份份录取通知书的诞生,凝结着光华人满心的期待,一次次核对装袋是师者匠心,一处处布置安排是光华初心,一夜间灯火通明反复推敲是不为常人的教育之心……厚德至光,明智成华,惟愿每个生命绽放不一样的光华!”

精美的入学通知书是光华教育个性化的体现。这是一场关于爱与成长的双向奔赴,对于一年级新生来说,领取了入学通知书意味着小学生活所有的悬念都将等待他们揭晓。

(本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 彭丽娜)

垣曲初中

欢送张贺龙校长履新职

近日,垣曲初中副主任以上领导和教师代表齐聚在该校会议室,为张贺龙荣任历山中心校校长欢送座谈。

欢送会上,教师们一一表达着对张贺龙敬业精神、工作投入、专业素养、工作作风等方方面面的认可,表达着垣曲初中团队的不舍之情,并为张贺龙送上了最真挚的祝福。

聚是一团火,散是满天星。这是一场难忘而温馨的座谈会!愿张贺龙带着对教育事业的忠诚与奉献,带着垣曲初中“做第一·创唯一”的价值追求,在新的工作岗位上乘风破浪,再创辉煌!

(本报记者 黄晶 通讯员 鲁虎军)

太原市迎泽区桃园南路小学

写清廉家书 修廉洁美德

为了使清廉的种子从小种植在孩子们的心里,近日,太原市迎泽区桃南小学开展全体师生“写清廉家书”活动。

学校的老师们积极参加了此次活动,他们的家书写给爱人,告诉爱人清廉是家庭的灵魂;写给父母,感谢父母从小在他们心中种下清廉的种子;写给孩子,希望孩子一生与清廉相伴!读着老师们的一封封家书,如沐春风,该校的全体教职员工思想被洗涤!再一次让老师们意识到“廉洁从教,报效人民;防微杜渐,永做公仆”的重要性。

孩子们也积极参与到写清廉家书的活动中,用自己真情热切的语言告诉爸爸妈妈不论在什么岗位都要廉洁奉公。他们也表达自己的希望:希望永远生活在廉洁自律的幸福生活中!

此次清廉家书的书写,让清风再次吹遍桃南小学的每一个角落,清廉思想再次注入每个人的心里!

(本报记者 张敏 通讯员 王琼)

太原迎泽区第二实验小学

举办一年级新生入学通知书发放仪式

在太原市迎泽区教育局的统筹安排和指导下,近日,迎泽区第二实验小学举办了入学通知书发放仪式。

该校作为一所注重传统文化传承的学校,精心设计了入学通知书。它的封面以朱红为主色,烫金大字“入学通知书”闪亮而醒目,封底展示了学校的校风、校训、教风、学风,整个画面以学校精细化的升旗仪式作为背景,彰显了学校的规范。

在通知书正文部分,由该校校长杨秋忠亲笔书写了“博学而不穷,笃行而不倦”,勉励即将入学的学子,用六年践行“博学”“笃行”,并祝孩子们在这里长健康、长智慧,成为最好的自己,殷殷期盼,凝聚在每一份通知书的字里行间。

杨校长亲自将通知书发放到孩子们手中,孩子们脸上流露出喜悦之情。新生家长感慨地说“通知书写得真漂亮!太有仪式感了!”

整个通知书发放仪式有序、庄重又不失活泼,气氛热烈、喜悦。

(本报记者 张敏)

太原市杏花岭区东华门小学一年级新生

盛夏初相遇 携手向未来



近日,太原市杏花岭区东华门小学有序开展2023年新生领取入学通知书工作。校园里迎来了一群新成员——一年级新生,他们在家长的陪伴下,在老师的引领下,踏着欢快的步伐,满心期待地来到校园里领取入学通知书。

老师们认真核对信息、发放通知书,并耐心指导家长们后续的相关事宜。新生和家长井然有序地领取录取通知书。一份份录取通知书从校长的手中传递给孩子们,不仅让他们感受到了成为小学生的自豪,同时也帮助孩子们认真走好成长的第一步。

一张张大气美观的录取通知书,满载着该校对新一年级学生们殷切的期待和真挚的祝福。该校老师们祝福每一位踏上新征程的孩子,都能在美丽的校园里茁壮成长,放飞理想,勇敢向未来,绽放属于自己的璀璨光芒。

(本报记者 都艳 通讯员 赵文倩)

晋中市榆次区安宁小学少先队员及家长

为晋中儿童福利院孩子送去爱心

8月21日上午10点,晋中市榆次区安宁小学少先队员及家长们在该校大队辅导员李红霞老师的带领下,来到晋中儿童福利院,开展“爱的温度,牵手传递”暑期社会实践活动。每一位队员都精心为福利院的孩子们准备了礼品,有学习用具、小零食、衣服等。

此次活动,受到了学校的大力支持,该校为福利院孩子们带

来50套文具套餐。

该校学生们得到了福利院田老师的热情接待。田老师先给队员们就福利院的大概情况进行了介绍,该校学生知道了福利院在院孩子有100多名,大多数都是残疾儿童,基本都是弃儿,在这里享受到了政府的关爱。

接着福利院田老师带着一行人观看了记录片,进一步了解了福利院孩子们的的生活和学习基本

情况,了解到福利院工作人员

的艰辛与责任。由于福利院孩子的特殊性,该校学生不能近距离接触他们。但是通过福利院田老师的讲解及观看记录片,不论是队员们还是家长们,都感触颇深。

此次“爱的温度,牵手传递”暑期社会实践活动使队员们感触颇深,大家深深感受到正是党和国家的关心,才使这些孤儿

童在不幸中得到幸福,让被遗弃的孩子同样得到了父母般的关爱。福利院工作人员“不做阿姨做妈妈”的精神,更是让该校队员们十分敬佩,也更加坚定了他们要携手传递温情与爱的决心。同时,大家也认识到健康的可贵,表示要珍惜当下的幸福,努力学习,力所能及地帮助更多需要帮助的人。

(本报记者 黄晶)